

Сказки, чтобы формировать правильные представления о семейных ролях

Корней Чуковский «Мойдодыр». Сказка о важности гигиены и порядка в доме, помогает детям понять, что чистота и порядок – общая обязанность всех членов семьи.

Агния Барто «Игрушки». Стихотворение, которое учит детей заботиться о своих вещах и помогать родителям в уборке, поддерживая порядок в доме.

Нина Бенашвили «Про девочку Машу и куклу Наташу». История о том, как девочка учится заботиться о своей кукле, что позволяет ей понять, как важно помогать по дому и заботиться о других.

Сергей Михалков «А что у вас?». В этом стихотворении дети узнают о различных профессиях и домашних обязанностях, что помогает им осознать важность труда и взаимопомощи.

Виталий Бианки «Как муравьишка домой спешил». Сказка о муравьишке, который учится помогать семье и выполнять свои обязанности.

Людмила Зубкова «Помогаю маме». История о маленьком мальчике, который учится помогать маме по дому, что показывает важность помощи и заботы о близких.

Валентин Катаев «Цветик-семицветик». Эта сказка учит детей быть внимательными к желаниям и потребностям своих близких, а также заботиться о них. Героиня, исполняя желания, понимает, что главное – помогать другим.

Александр Куприн «Слон». Рассказ о девочке, которую отец пытается порадовать, исполняя ее желание увидеть слона. История показывает, как важно быть внимательным к желаниям и чувствам своих близких, проявлять заботу и любовь.

Сказки для мальчиков

Александр Сергеевич Пушкин – «Сказка о мертвой царевне и о семи богатырях». В этой сказке мужественные и смелые богатыри защищают царевну от зла, подчеркивая важность защиты слабых и справедливости.

Виктор Драгунский – «Денискины рассказы». В этих рассказах много эпизодов, где маленький Дениска и его друзья проявляют смелость, отвагу и учатся быть настоящими людьми, защищающими справедливость и помогать другим.

Сказки для девочек

«Морозко». В этой сказке Марфушенька-душенька проявляет трудолюбие и терпение. Она скромна и заботлива, что в итоге вознаграждается щедрыми дарами Морозко, тогда как ее ленивая и гордая сестра остается ни с чем.

«Царевна-лягушка». В сказке Василиса Премудрая, превратившаяся в лягушку, демонстрирует ум, трудолюбие и терпение. Она выполняет все задания царя, спасает мужа и восстанавливает справедливость.